

---

## **Уголовное дело о дорожно-транспортном происшествии, в котором погибли шесть человек, принято к производству следственными органами**

В Сковородинском муниципальном округе вечером 20 сентября 2023 года на 8-м километре автодороги «Лена» произошло дорожно-транспортное происшествие с участием микроавтобуса Toyota Lite Ace Noah и двух автомобилей Volvo. В результате аварии пятеро пассажиров микроавтобуса погибли на месте. В больницу доставлены водитель автомобиля Toyota и еще одна пассажирка. Женщина от полученных травм также скончалась. По данному факту в органах МВД возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц), которое в настоящее время принято к производству следственным отделом по Сковородинскому району следственного управления СК России по Амурской области.

К месту происшествия направлен следователь-криминалист отдела криминалистики областного управления. Следственной группой проведен осмотр места аварии, выясняются все обстоятельства произошедшего.

21 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1825776>